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S posledním zářijovým dnem skončil již devátý ročník preventivně – bezpečnostního
opatření Bezpečně u vody.

U vody, na vodě i ve vodě jsme se s vámi potkávali od června a troufáme si tvrdit, že je díky tomu u
vody stále bezpečněji. Plavci si více uvědomují svoji zranitelnost, vůdci plavidel zákonné limity a u
vody a na vodě panuje větší vzájemný respekt. Vnímáte to stejně? Pojďme se podívat, jak celá akce
dopadla z pohledu čísel.

Dohled na bezpečí vodních ploch i větších toků každoročně vykonávají policisté obvodních oddělení
Policie ČR, poříčních oddělení krajských ředitelství policie a speciálních pořádkových jednotek.
Nepostradatelným partnerem je pro nás dlouhodobě Státní plavební správa ČR. Kontrolní činnost
ruku v ruce doplňujeme preventivními aktivitami.

Kontroly jsme cílili především na přestupky spojené s provozem plavidel, dodržováním plavebního
značení a bezpečností osob. Během těchto kontrol bylo zjištěno celkem 526 přestupků, z toho se
272 případů týkalo porušení předpisů dle § 43 z. č. 114/1995 Sb., o vnitrozemské plavbě, spojených s
provozem plavidel, dodržováním pravidel plavby, bezpečnostními předpisy a dalšími porušeními
zákona o vnitrozemské plavbě na vodních cestách a plochách a jejich četnost je uvedena v tabulce v
příloze. Nezanedbatelný je počet 218 zjištěných závad u zkontrolovaných plavidel.

Z hlediska bezpečnosti není zanedbatelné ani zjištění 5 případů vedení plavidla pod vlivem
alkoholu. Toto závažné porušení předpisů představuje značné riziko pro bezpečnost nejen vůdce
plavidla, ale i ostatních účastníků plavebního provozu.

Ještě než přejdeme k preventivním aktivitám, můžete se podívat na zjištěná protiprávní jednání pod
drobnohledem:

Řadu let se s vámi u vody setkáváme osobně. Rady, jak udělat vše pro to, abyste se vždy od vody
vraceli zdraví, k vám ale přenášíme také cestou sociálních sítí, webových stránek či médií. Velmi rádi
jsme proto pro letošek navázali spolupráci s reprezentantem ČR ve sportovní plavbě na jetsurfu
Matyášem Kulichem. Matyáš se stal ambasadorem ročníku 2024 a cestou informačních spotů cílil
informace k bezpečnému provozování vodních sportů do sportovní komunity. Kromě toho jste se s
ním mohli osobně setkat na některých preventivních a prezentačních akcích přímo u vody.

Kolegové z Krajského ředitelství hlavního města Prahy přinášeli na terénních akcích informace v
oblasti zásad první pomoci při tonutí. Potkat jste se s nimi mohli:

Živo bylo u vody také v Ústeckém kraji:

Na březích vodních ploch a toků po celé republice jsme se s vámi setkávali ale i mimo větší akce.
Policisté se za vámi vydávali do kempů, na pláže, na koupaliště aj. a radili, jak si chránit nejen život a
zdraví, ale třeba i majetek, který s sebou k vodě nosíte nebo vozíte. Stále totiž platí, že auto není
trezor a parkovat se vážně nedá všude.

Bylo nám s vámi u vody hezky a také počty zjištěných protiprávních jednání a celkové bezpečí nás
nemohou nechat chladnými, a proto se na vás budeme těšit i v příštím roce. Začínáme, jak jinak, zase
v červnu.
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